
6.27.2021 - 5-а Неділя по Зісланні Св. Духа. 
Свщмч. Миколая Чарнецького і тих, що з 
ним. Прп. Сампсона, странноприємця. 
Troparia and Kontakia    Тропар (глас 4): Світлу про воскресіння розповідь від ангела 
почувши* і від прадідного засуду звільнившись,* Господні учениці, радіючи, казали 
апостолам:* Здолано смерть, воскрес Христос Бог,* що дає світові велику милість. 

Тропар, глас 7: Блаже́нні му́ченики українські,* цілість Тіла Христо́вого не розірва́ли 
ви,* тіла́ свої відда́вши на му́ки:* ле́сті во́рога не піддали́ся і Петро́вої є́дности не 
зрекли́ся.* Ублажа́є вас земна́ вітчи́зна ва́ша Україна* і вся Вселе́нська Це́рква да́внім 
співом:* Святії му́ченики,* ви сла́вно стражда́ли і вінча́лися;* тож моліться до 
Го́спода,* щоб поми́лував ду́ші наші. 

Кондак (глас 4): Спас і мій визволитель,* як Бог, із гробу воскресив землян від узів* і 
розбив брами адові* та воскрес на третій день, як Владика. 

+Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові. 

Слава,Кондак, глас 8: Як початки єства насадителеві творіння* вселенна приносить 
Тобі, Господи,* богоносних мучеників.* Їх молитвами в мирі глибокому* Церкву 
Твою, громаду Твою,* Богородиці ради, збережи,* Многомилостивий. 

І нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь. 

Богородичний (глас 8): Тобі, вибраній Владарці,* подячні пісні перемоги співаємо* 
ми, вратовані від лиха,* слуги Твої, Богородице.* Ти, що маєш силу нездоланну,* 
захорони нас від усяких бід, щоб звати нам:* Радуйся, Невісто, Діво чистая! 

Прокімен (глас 4):  Які величні діла Твої, Господи! Все премудрістю сотворив Ти 
(Пс 103,24). Стих: Благослови, душе моя, Господа! Господи, Боже мій, Ти вельми 
великий (Пс 103,1). 

I святим, глас 7: Чесна перед Господом смерть преподобних Його (Пс. 115,6). 

Апостол: (Рм 10,1-10): 
Браття і Сестри, маючи, згідно з даною нам благодаттю, різні дари: коли то дар 
пророцтва, виконуймо його мірою віри; хто має дар служіння, нехай служить; хто 
навчання, нехай навчає; хто напоумлення, нехай напоумляє. Хто дає – у простоті; хто 
головує – дбайливо; хто милосердиться – то з радістю. Любов нехай буде 
нелицемірна; ненавидівши зло, приставайте до добра. Любіть один одного братньою 
любов’ю. Пошаною один одного випереджайте. В ревності не будьте ліниві, духом 



горіть, Господеві служіть; веселі в надії, в горі терпеливі, в молитві витривалі; святих 
у потребах спомагайте і дбайте про гостинність. Благословляйте тих, що вас гонять; 
благословляйте, не проклинайте. 

Еф. 6, 10-17. 
Браття і Сестри, кріпіться в Господі та в могутності його сили. Одягніться в повну 
зброю Божу, щоб могли дати відсіч хитрощам диявола. Нам бо треба боротися не 
проти тіла й крови, а проти начал, проти властей, проти правителів цього світу 
темряви, проти духів злоби в небесних просторах. Тому візьміть зброю Божу, щоб за 
лихої години ви могли протистати і, перемігши все, міцно стояти. Стійте, отже, 
підперезавши правдою бедра ваші, вдягнувшись у броню справедливости  і взувши 
ноги в готовість, щоб проповідувати євангеліє миру. Над усе візьміть щит віри, яким 
зможете згасити всі вогненні стріли лукавого. Візьміть також шолом спасіння і меч 
духовний, тобто слово Боже. 

Алилуя (глас 4): 
Стих: Натягни лук і наступай, і пануй істини ради, лагідности і справедливости (Пс 
44,5).  Стих: Ти полюбив правду і зненавидів беззаконня (Пс 44,8). 
Стих: Блажен муж, що боїться Господа, заповіді Його дуже любі Йому (Пс. 111,1). 

Євангеліє: (Мт 8,29-9:1): 
Одного разу, коли Ісус прибув на той бік, до землі Гадаринської, перестріли Його два 
біснуваті, що вийшли з могильних печер, дуже люті, так що ніхто не міг переходити 
тією дорогою. І ось, вони стали кричати, говорячи: Що Тобі, Сину Божий, до нас? 
Прийшов Ти сюди передчасно нас мучити? А оподаль від них пасся гурт великий 
свиней. І просилися демони, кажучи: Коли виженеш нас, то пошли нас у той гурт 
свиней. А Він відповів їм: Ідіть. І вийшли вони, і пішли в гурт свиней. І ось кинувся з 
кручі до моря ввесь гурт, і потопився в воді. Пастухи ж повтікали; а коли прибули 
вони в місто, то про все розповіли, і про біснуватих. І ось, усе місто вийшло назустріч 
Ісусові. Як Його ж угледіли, то стали благати, щоб пішов Собі з їхнього краю! І, 
сівши до човна, Він переплинув, і до міста Свого прибув. 

(Луки 21:12-19) 
Але перед усім цим на вас накладуть руки й переслідувати будуть, і волочитимуть по 
синагогах та по тюрмах, водитимуть перед царів і правителів з-за імени мого. І це 
дасть вам нагоду свідчити. Візьміть собі до серця, що вам не треба готуватися 
наперед, що маєте відповідати, я бо дам вам слово й мудрість, якій ніхто з ваших 
противників не зможе протиставитись і перечити. Вас видадуть батьки, брати, рідні й 
друзі, і декому з вас смерть заподіють. Вас будуть ненавидіти всі за моє ім’я. Але 
волосина з голови у вас не пропаде! Вашим стражданням ви спасете душі свої. 

Причасний:    Хваліте Господа з небес,* хваліте Його на висотах (Пс 148,1).* 
Радуйтеся, праведні, у Господі, правим належить похвала (Пс. 32,1). * Алилуя (х3). 


